

逛浚县庙会

湘江小学二六班 秦铭浩 小记者证编号:11071999

正月初五,我们全家去浚县逛庙会。走在浚县大伾路上,看到人来人往,热闹非凡,我非常高兴!

我们先上南山(浮丘山),看了碧霞宫和千佛寺。山上有的人在放鞭炮,有的人在烧香祈福,还有的人在走迷宫。虽然烧香的气味很呛人,但是游客依然兴致勃勃,他们都在祈福,希望能迎来更美好的生活。

快下山的时候,我们也去走迷宫了。迷

宫真难走,但是很有意思!我和妈妈绕了很多路,拐了很多弯,终于走出来了。

吃过中午饭,我们再上东山(大伾山)。东山大道两旁有形态各异的石猴,雕刻石猴的石匠真是心灵手巧呀!在山上,我们去看了天齐庙、天宁寺、观音寺、八卦楼、龙洞。天宁寺的大佛引起了我的兴趣。妈妈说,这个大佛是北方最大的佛像,它高约23米、最宽处约10米,古人真了不起呀!

下山后,我和表姐还乘坐了小袋鼠电动车,刚开始我有点害怕,但在妈妈和表姐的鼓励下,我就不害怕了,我和表姐玩得很开心!

回家的路上,全家人在车上说说笑笑!今天我和家人出来玩得很开心,现在的生活真幸福呀!我要好好学习,长大要成为一个对社会有用的人,让社会更美好!

(辅导老师:郭菁)



可怜的小狗

桃源小学三六班 孙景怡
小记者证编号:11112521

星期六早上8:00我得上英语课,可吃完饭都已经7:45了,快要迟到了!我赶紧出了家门。

今天真冷啊!一出门,我看见一只小狗在楼道里卧着,冻得直打哆嗦!我想这是谁的小狗?在这儿挨冻真可怜!

当我走出楼门时,那只小狗也跟着我出来了,我走到哪儿,它就跟着我到哪儿……我想它一定是把我当成了它的主人。我马上就要迟到了,这可怎么办?总不能让它独自任在外面受冻啊!于是我赶紧把它赶回楼道里,楼道里至少比外面暖和,然后我关上楼门去上课了。

下课回到家,我问妈妈是否见过那只小狗,妈妈说:“看到了,被楼道清洁工收留了。”“这就放心了。”我说。

事情虽然过去了,但我还是经常想起那只可怜的小狗,不知它的主人为什么抛弃了它?我想说:请保护动物,它们是我们的朋友!

(辅导老师:朱利娜)

去月球

山城区第八小学六二班 王芑云 小记者证编号:11060984

皎洁的月光透过窗户照在我的脸上,我很快就进入了梦乡。

“你好,小朋友!欢迎你到月球做客。”“你……你是谁呀?我怎么在这儿?”我望着眼前这个鹰嘴鼻的怪物,话都说不清了。“不用害怕,我是外星人,你现在在月球。”它解释说,“我带你去看看宇宙里的一切吧!”

“噢,这月球的地面硬邦邦、光秃秃的,寸草不生,你们吃的粮食是从哪儿来的??”我好奇地问外星人。

“我们只要把种子撒到地面,浇一些银河水,就行了。”外星人解释道,“还有我们这儿的花草都是在石头上生长的。”说着,外星人还摘了几朵花给我。

的确,这些花都是在石头上生长的,花瓣是三角形,五颜六色,非常鲜艳!可奇怪的是,这些花都没有叶子。外星人好像看出了我的心思,“这些花不是以水分和养

料为生的,只要这些石头不破碎,它们就可以生存很久,长叶子反而碍事,所以就不需要叶子来衬托了。”它解释说。

到了中午,我的肚子唱起了“空城计”。“请问你有吃的吗?我饿了。”我不好意思地对外星人说,外星人从兜里拿出一条手绢,平放在地上,喊了一声:“长!”手绢变成了一张大地毯!

我们坐在上面,这时,冒着热气的丰盛饭菜突然出现了,我看得目瞪口呆!

“快吃吧!”外星人催促道,“吃完,我还要带你继续参观呢!”

“丁零零,丁零零……”闹钟把我从睡梦中叫醒了,原来这是一个梦!如果这一切真的发生过,那该有多好呀!

(辅导老师:肖艳梅)

假如我是宇航员

桃源小学四六班 晏佳玉
小记者证编号:A201015

假如我是宇航员
我要去探索更多能让人们居住的星球
找到更多能源
让人们不再为缺少能源而发愁

假如我是宇航员
我要飞到月球上
看看月球是不是像传说中的那样美丽
看看嫦娥姐姐和玉兔是不是住在月球上

假如我是宇航员
我要去探索
黑洞的奥秘
还要去探索那些
被黑洞吸进去的东西都怎么样了
为人们揭开黑洞的奥秘

假如我是宇航员
我要遨游太空
探索更多奥秘
为祖国作出更大贡献

假如我是宇航员
……
(辅导老师:韦敏)

迎新春

桃源小学四一班 郝依琳
小记者证编号:11112614

爆竹鸣响新春到
春节走来喜庆狂
张灯结彩迎新春
春联贴满万户墙
(辅导老师:赵文艺)



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:2189906

小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏

童年的回忆

桃源小学三三班 孟昕
小记者证编号:11112461

一天上音乐课时,老师拿出录音机给我们放了一首钢琴曲,名字是《童年的回忆》。音乐刚开始,随着旋律,我好像听到了雨声,一滴一滴敲打着地面。雨滴敲打地面的声音越来越急促,它们争先恐后落在地上,连成一片。

雨渐渐停了,天晴了,路上满是大大小小的水坑。我好像在跟小朋友们一起玩跳水坑的游戏。我们跳着,溅了满身水,看到彼此狼狈的模样,哈哈大笑!天慢慢黑了,从各家传来了妈妈的呼唤:“该回家了”。

我一路小跑回到家,迎接我的是妈妈亲切的笑脸和诱人的饭菜……

我沉浸在优美的旋律中,仿佛度过了快乐的一天!

我长大了

鹤翔小学四四班 麻竟元
小记者证编号:A112018

记得第一次和爸爸去郑州办事就遇上了大雾天气,高速公路封闭,我们只好走107国道。我问爸爸:为什么天有时晴朗、有时阴沉、有时下雨、有时下雪?爸爸给我讲了很多道理,我点点头,似乎听懂了……那时,我只有五岁。

四年过去了,今年我和爸爸妈妈去郑州看二姥爷。出门时依旧是大雾天气。汽车行驶在107国道上,爸爸问我雾是怎么形成的,我装作不知道,挠了挠头,对爸爸说:“雾是近地面空气中的水蒸气发生的凝结现象。当近地面空气中的水蒸气含量充沛且地面气温较低时就会形成雪……”我滔滔不绝地讲着。

爸爸又问我雪是怎样形成的,下雪有什么好处?我自信地回答:“雪是我国北方最常见的固态降水现象。它是从云中降落的固态降水物,六角形的白色结晶体可漂亮了!当冷空气和暖空气势力均力敌,且空气温度较大时,就会形成雨夹雪;当冷空气势力较强,地面气温下降到0℃或0℃以下时,就会形成雪。雪是小麦御寒的棉被。雪中所含的氮素,易被农作物吸收利用;雪水温度低,能冻死地表层越冬的害虫,也给农业生产带来好处……”

听了我的回答,爸爸欣慰地说:“我的宝贝长大了!”我很高兴!
(辅导老师:李文洁)

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历

